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Assunto: EventualencerramentodaempresaMicromáquinasemLeçadoBalio

Destinatário:MinistériodaEconomiaedaInovação

Ex.moSr.PresidentedaAssembleiada República

Segundoinformaçõesquejulgamosinteiramentecredíveis,a empresaMicromáquinas,comsedee
actividadeempresarialno parqueindustrialda Lionesa,emLeçado Balio,Matosinhos,terádespedido
recentementecercadequarentatrabalhadores.

Semprejuízodanecessidadedeverificarascondiçõesemqueseprocessouestedespedimento,sese
tratoudacaducidadedecontratosdetrabalhoa prazo,sese tratoumesmodedespedimentodestetão
grandenúmerode trabalhadorescoma consequentediminuiçãode postosdetrabalhonestaempresa,
importasaber se, nas actuaiscircunstâncias,é ou não intençãoda administraçãoda empresa
Micromáquinasprocederaoencerramentodefinitivodaactividadedestaunidadeempresarial.

Nestecontexto,e ao abrigodasdisposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-seao
Governoque, por intermédiodo Ministérioda Economiae da Inovação,me sejamprestadasas
seguintesinformaçõese esclarecimentos:

1. Temesse Ministérioconhecimentoda intençãoda Micromáquinasencerrara sua actividade
empresarialnoparqueempresarialdaLionesa,emLeçadoBalio,Matosinhos?

2. Emcasoafirmativoquerazõesaduziua administraçãodaMicromáquinasparatalencerramento?
Econfirma-seounãoquea Micromáquinasdespediucercadequarentadosseustrabalhadores?
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3. Conhece ou não esse Ministérioa existência de intenções de mudança de ramo de actividade por

parte da administração da empresa Micromáquinas ou, a existência de eventuais intenções da

administração desta empresa paradeslocara actividadeempresarialnoterritórionacional?

4. Que tipo de apoiosé que estaempresa teve ou tem contratualizadoscom o Ministérioda

Economiae Inovaçãoao abrigode qualquerdos seus programasde apoio,comunitáriosounão,
deapoioempresarial?

5. Emcasoafirmativo,queintençõestemo Governodeprocederà recuperaçãode taisapoios?

Paláciode SãoBento,3 deJunhode2009

o Deputado:
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